ERRATA

SMALL-SHOT EFFECT AND FLICKER EFFECT. Walter Schottky. Vol. 28, pp. 74–104. July, 1926.—

Pages 79-80, Figs.: The abscissas of Figs. 3 and 4 should be labelled "v" instead of "f."

Page 80, Fig. 4: An arrow 5 mm to the right of letter D is omitted.

Page 81, line 1 of footnote 8: should read "The cooling effect" instead of "This." Page 88, line 10: should read t_1 instead of t^1 .

Page 88, line 12: The expression on line 12 should be numbered (8).

Page 89, line 1: should read Eq. (9) instead of Eq. (7).

Page 89, Eq. (11): should read N_0 instead of N_1 .

Page 90, line 3: should read t_1 instead of t_2 .

Page 90, last paragraph: Omit "Since" and put "for" instead of "it follows, that." Page 93, Figs. 6a and 6b: The figure labelled 6a should be 6b and vice versa.

Page 100, two lines before Eq. (29): should read θ_1 instead of θ .

Page 102, one line before Eq. (32'): should read Q_{00} instead of q_0 .

Page 102, Eq. (33): should read M instead of 14.

PHYSICAL PROPERTIES OF WELL SEASONED MO AND TA AS A FUNCTION OF TEMPERA-TURE. A. G. Worthing. Vol. 28, pp. 190–202. July, 1926.—The radiation intensities for tantalum as given in Table IV, page 200, should be corrected to read as follows:

Temperature	Radiation intensity η
in degrees K	in watts/cm ²
1600	7.3
1800	12.8
2000	21.2
2200	33.4
2400	50.7
2600	75.
2800	106.